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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Τα BONUS στο Δημόσιο - Η νέα μεγάλη κοροϊδία των Δ.Υ. 

 

Με τυμπανοκρουσίες, ένα μήνα πριν από τις Ευρωεκλογές, ανήγγειλε 

χθες, Δευτέρα 29 Απριλίου 2024, ο πρωθυπουργός τις νέες «μεγάλες 

αυξήσεις» στους μισθούς των εργαζομένων στο Δημόσιο, μέσα από τα 

περίφημα bonus. 

Πρόκειται για ξαναζεσταμένο φαγητό το οποίο είχε πρωτοσερβιρισθεί 

το 2022 με την ψήφιση τότε του Ν. 4942 που προέβλεπε τη χορήγηση bonus 

σε ορισμένες κατηγορίες Δ.Υ., με βάση την επίτευξη των στόχων (υπάλληλοι 

στο ταμείο ανάκαμψης κ.α.).Τότε το ποσό που διατέθηκε ήταν 20.000.000€ 

που αντιστοιχούσαν σε 33€ αύξηση ΤΟΝ ΧΡΟΝΟ (20.000.000 :600.000= 

33,33€). Τώρα το ποσό... διπλασιάζεται και φτάνει στο αστρονομικό ποσό των  

40.000.000€ (!!!) τον χρόνο και το μέτρο αφορά όλες τις δημόσιες υπηρεσίες 

(εφόσον πιάσουν τους στόχους) κι αντιστοιχεί, θεωρητικά, με «αύξηση» σε 

66€ τον χρόνο (40.000.000:600.000=66,66€ τον χρόνο) 

Γι’ αυτό το ποσό μιλάμε και σήμερα όλα τα ΜΜΕ προπαγανδίζουν και 

πάλι τις... «τεράστιες αυξήσεις» στο Δημόσιο, όπως έκαναν με τα 35-40€ 

αύξηση τον μήνα που δόθηκαν από 1-1-24, ύστερα από 14 χρόνια μνημονίων 

όπου οι μισθοί των δημοσίων υπαλλήλων μειώθηκαν κατά 40%. 

Πρόκειται για νέα μεγάλη κοροϊδία την οποία προπαγανδίζουν τα 

παπαγαλάκια της κυβέρνησης σε όλα σχεδόν τα ΜΜΕ. 
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Και ποιος θα μοιράζει, αλήθεια, τα bonus;;; 

Οι Προϊστάμενοι. 

Πώς ορίστηκαν, όμως, οι προϊστάμενοι στη Δημόσια Διοίκηση; 

Με ανάθεση από τον εκάστοτε Υπουργό, χωρίς καμιά διαδικασία κρίσης 

και επιλογής. Από το 2011 έχουν να γίνουν κρίσεις στελεχών στο Δημόσιο. 

Τοποθετούνται, κάθε φορά, οι ημέτεροι των υπουργών. Αυτοί, λοιπόν, θα 

μοιράσουν τα bonus. Καταλαβαίνετε τι αλληλοφάγωμα θα γίνει στις δημόσιες 

υπηρεσίες όταν οι εν λόγω προϊστάμενοι θα μοιράζουν τα bonus. 

Αντί η Κυβέρνηση να αυξήσει οριζόντια τους μισθούς όλων των 

δημοσίων υπαλλήλων και να επαναφέρει τα δώρα για να πάρουν μια ανάσα οι 

εργαζόμενοι τους τάζει προεκλογικά bonus των 66€ τον χρόνο. 

Η αυριανή απεργία της Πρωτομαγιάς και αυτή της 21ης του Μάη αυτόν 

ακριβώς τον στόχο έχουν. 

Αφενός μεν να αποκαλύψουμε  την κοροϊδία της κυβέρνησης, αφετέρου 

δε να διεκδικήσουμε πραγματικές αυξήσεις στους μισθούς μας για να ζούμε με 

ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ! 

ΟΧΙ ΑΛΛΗ ΚΟΡΟΪΔΙΑ! 

ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΥΡΙΑΝΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΣ 

ΣΤΙΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΤΑ ΣΥΛΑΛΛΗΤΉΡΙΑ 

 

 


